Конспект развлечения для детей второй младшей группы с участием родителей «Рыжик - пыжик» в группе «Ручеек» МБДОУ № 268

Место проведения: спортивная площадка на территории ДОУ

Время проведения: 23.09.2021г.

Провела: Старкина Татьяна Александровна.

Цель: Привлечь родителей к активному совместному участию в жизни группы.

Задачи: Познакомить родителей с новыми подвижными играми для детей. Формировать доброжелательные отношения в детском коллективе. Учить детей действовать по сюжету игры, соблюдать игры. Развивать двигательную активность детей, ориентировку в пространстве.

Оборудование: маски – эмблемы «Лиса», «Собака», «Медведь». Обручи, накидки – машины, корзины, муляжи овощей и фруктов, магнитофон, записи песен и мелодий, волшебный мешочек желтого цвета, украшенный красными кленовыми листьями.

Ход.

Здравствуйте дорогие друзья. Во время «Рыжего фестиваля» в нашем саду проходила «рыжая неделя» и к нам приходили разные гости. Рыжие гости научили нас новым играм. Рыжик —пыжик пригласил на сегодняшний праздник подвижных игр и ребят, и родителей. Сегодня ребята покажут новые игры и научат в них играть маму и папу.

1 Подвижная игра-разминка «Карусель»

Дети двигаются по кругу друг за другом, взявшись за руки, постепенно увеличивая и снижая скорость. В конце игры полностью останавливаются, приседают и хлопают в ладоши. Повторяя слова за воспитателем. «Еле-еле, еле-еле закружились карусели, а потом, потом, потом, все бегом, бегом, бегом. Тише, тише не спешите карусель остановите. Раз, два, раз, два вот и кончилась игра».

2 Подвижная игра «У медведя во бору».

Роль «Медведя» берет на себя мама. Дети гуляют по лесу и приходят на большую поляну. «Берут корзиночки» и начинают «собирать» ягоды. Здесь можно уточнить названия каких ягод собирают дети. На последние слова медведь встает и начинает рычать, дети разбегаются врассыпную.

3 Подвижная игра «Лохматый пес».

Роль «Собаки» берет на себя мама с дочкой. Все дети идут в «машину» и «едут» на поляну собирать цветы и наблюдать за бабочками и жуками. В

машине дети выполняют действия водителя. Держат руль, нажимают на педали, поворачивают, подают сигнал. Выйдя на поляну, дети становятся в круг и повторяют слова. «Вот сидит лохматый пес, в лапы свой уткнувши нос. Подойдем к нему, разбудим. И посмотрим, что же будет». Дети медленно и осторожно подходят к собаке, начинают ее будить. Собака просыпается, рычит. Дети разбегаются врассыпную.

4 Подвижная игра «Зайчики и лиса»

Роль «Лисы» берет на себя мама. Все дети «зайчики» скачут по полянке, приседают, показывая как они шевелят лапками. Прячутся от лисы, наклонившись и закрыв глазки. Сидят тихо, бесшумно. Когда лиса уходит, зайчики снова скачут по полянке. «Разбежались зайки по лесной полянке, скачут наши зайки, серенькие зайки. Сели зайчики в кружок, роют лапкой корешок, вот какие зайки, зайки – попрыгайки. Вдруг бежит лисичка, рыжая сестричка, ищет где же зайки. Зайки – попрыгайки. Ненашла зайчиков, убежала к себе в норку».

5 Подвижная игра «Воробушки и автомобиль»

Роль «Автомобиля» берет на себя взрослый. Все дети воробушки, бегают по всей площадке под веселую, легкую мелодию. Как только слышат звук машины (аудио запись), тут же забегают в свой домик — обруч. Игра повторяется несколько раз.

6 Подвижная игра «Паровозик»

Все участники, и дети, и взрослые, встают за воспитателем. Подражая паровозу с вагончиками все двигаются по площадке под веселую песенку (аудио запись). Паровоз привозит все к ярко желтому мешочку, украшенному осенними листьями.

Вот и подошел к концу наш сегодняшний праздник подвижных игр. Все участники угощаются конфетами от Рыжика — пыжика. И делаем общее фото. Дорогое гости, спасибо, что вы к нам пришли. Еще приходите, и поиграем в новые игры.